

# Desalojo pacífico de Hacienda en El Paisnal

En forma pacífica fueron desalojados ayer por los cuerpos de seguridad, numerosos grupos de personas que se habían posesionado de la Hacienda San Francisco.

Estos grupos se habían instalado ilegalmente en dichas tierras, situadas en El Paisnal, jurisdicción de Tonacatepeque, departamento de San Salvador; instigados por agitadores profesionales, según reportó el Ministerio de Defensa.

También dejó constancia dicho ministerio, que previamente, para lograr el desalojo;

se hicieron llamados de persuasión, invitando a las personas que se habían apoderado en forma violenta de las tierras, para que desalojaran y volvieran a sus lugares de residencia.

Las fuentes oficiales afirmaron que en la acción de desalojo, no hubo daños personales, "pese al hecho de haberse encontrado en el lugar, armamentos y municiones de distinto calibre; y abundante literatura subversiva".

En comunicado oficial, el Ministerio de  
— Pasa a la página 24 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

**OBRA SOCIAL.** Tres equipos odontológicos completos para igual número de clínicas, adquirió ayer la Sociedad Dental de El Salvador a un costo de 33 mil colones. Con la nueva adquisición aumentarán a 15 las clínicas destinadas a familias pobres. De izquierda a derecha: Sr. Julio C. Acosta, Dr. Armando R. Martínez y doctor Gregorio Adolfo Arévalo

## 124 casos de cirugía "corazón abierto" y "cardíaca cerrada"

Ciento veinticuatro casos de cirugía de "corazón abierto" y "cardíaca cerrada", han sido practicados con éxito en El Salvador mediante el Programa Nacional Cardio-Vascular, según se dio a conocer ayer en reunión de prensa. El programa ha funcionado en virtud de un convenio suscrito por el ramo de Salud Pública y el Instituto Salvadoreño del Seguro Social. Desde su inicio en 1975, se han practicado sesenta casos de cirugía de corazón abierto, con bomba "corazón-pulmón" y 64 de cardíaca cerrada.

Durante la reunión, el subsecretario de Salud Pública, doctor

Juan Antonio Figueroa Avilés, declaró que en 22 casos de corazón abierto realizados en el hospital Benjamín Bloom, y los 32 "dúctus Arteriosos" corregidos en el

— Pasa a la página 27 —

## Muestras enviadas a Brasil de Honduras no son de Roya

Institutos especializados en plagas del café de Brasil han determinado que las muestras procedentes de Siguatepeque no son de Roya del Café. Lo anterior fue difundido ayer desde Honduras por emisiones radiales para todos los países centroamericanos. Por su parte el Ministerio de Agricultura de Honduras al ampliar su informe a OIRSA comunica que técnicos de ese país y de OIRSA realizan rastreos intensivos en Siguatepeque y zonas vecinas no encontrando hasta la fecha ninguna otra lesión sospechosa en plantas de café. Se da a conocer, también, que el foco inicial está localizado a unos 120

kilómetros noroeste de Tegucigalpa y a unos 30 kilómetros de zonas cafetaleras de alguna importancia.

Se me ha comunicado, dijo el doctor Carlos Meyer Arévalo, de  
— Pasa a la página 27 —

## No ha ofendido al Instituto Masferreriano, dice alcalde

"Como alcalde de San Salvador, mi único objetivo es el progreso de nuestra ciudad. No estoy en contra de personas o entidades que propendan a mejorar el ornato capitalino". Así se expresó ayer el jefe de la comuna, ingeniero José Napoleón Gómez, en relación a comunicado emitido por el Instituto Masferreriano, durante su última conferencia de prensa, convocada para dar a conocer el destino del redondel localizado en el final del Paseo General Escalón.

Agregó luego, que en ningún momento pronunció frases despectivas para el Instituto Masferreriano para alguno de sus representantes, "porque nunca ha acostumbrado a irrespetar a las

personas". "Las declaraciones que di a la prensa con relación al uso del redondel aludido, en ninguna de sus partes contiene juicios festinados en contra de dicha entidad".

Posiblemente —aclaró—, los señores del Instituto Masferreriano  
— Pasa a la página 33 —

## Trasladan a N. York con nuevas funciones a Srta. O'Con S.

La señorita Thelma O'Con Solórzano, directora del Centro de Información de las Naciones Unidas para Centroamérica y Panamá, con sede en San Salvador,  
— Pasa a la página 13 —

## Círculos cafetaleros en espera informes de helada

La Asociación Cafetalera de El Salvador dijo ayer que está en la espera de nuevas noticias sobre la baja temperatura que azota el Brasil, y que amenaza con dañar fuertemente su producción cafetera. El gerente, señor Víctor Manuel Alfaro, dijo que las zonas cafetaleras mayor afectadas corresponden al Estado de Paraná, uno de los Estados brasileños grandes productores del grano. El Salvador recibió la noticia, dijo, directamente del presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), señor Camilo Calazans, ayer a tempranas horas de la mañana, por la vía telex, y en contacto con la Compañía Salvadoreña de Café.

El señor Alfaro dijo que por el momento los expertos brasileños, no han dado a conocer en qué proporción se ha afectado la producción de café; de seguir la helada, prácticamente el café brasileño podría perderse todo, agregó.

La baja temperatura aparece cuando Brasil está por iniciar su recolección del grano, que es en el período distinto a nuestro país, dijo el señor Alfaro, y los daños  
— Pasa a la página 13 —

## Electos los profesionales que recibirán Premio FEPRO

Los diez profesionales que este año se hicieron acreedores del "Premio FEPRO", dio a conocer ayer la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador. Los profesionales distinguidos son: Por la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, Ing. León Rivas Durán; por la Sociedad Dental de El Salvador, doctor Edmundo Vides Lemus; Colegio Médico de El Salvador, Dr. Roberto Orellana Valdés; Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador, Dr. Mario Atilio Herrera; Colegio de Humanistas de El Salvador, Lic. Arturo Salazar Sigüenza; Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador, Dr. Oscar Alfonso López; Colegio de Arquitectos de El Salvador, Arq. Armando Sol; Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas, Lic. Dr. Víctor Hugo Hurtarte; Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador, Ing. Agr. Miguel Ernesto Menéndez y por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, el Lic. Genaro Antonio Rodas.

Según se informó, la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador, desarrollará del 24 de mayo al tres de junio próximo, la "Semana Cívico Cultural del Profesional Académico Salvadoreño".



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. INVESTIGACION. Moción para que se investigue la supuesta adulteración de la gasolina que se vende al público, presentará el diputado doctor Pedro Carballo Alvarez.



CHARLAS. Anoche tuvo lugar aquí, charlas sobre amortiguadores "Gabriel", que impartió el señor Javier Elías (izquierda) de Maremont Internacional

de Chicago, Illinois, Estados Unidos. Derecha vendedores nacionales y centroamericanos de dicho producto.